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3apaua 5. PacyeT craTuyeckn HeonpeaenumMon KOHCTpYKUMK, paboTatolein

Ha pacTskeHne-cxaTue
F=2S2 kH, A= — oM®, A= — mm, AT’=£0 rpap, i= 1 ,p=60°
Necx-,2, , AlA=0,8 |, a=d, 4 m, Li=3,2 m,
L=38 M, b=36 m, a=4"

maTepwan - anioMuHKiA = E,,=0,7-10°MMa,or= 210 MMNa, a.,=24-10° 1/rpag
Puc.1.

B KOHCTPYKUMM UMeeM uYeTbipe HeusBeCTHble: ABe NPOAOMbHblE CUNb! B
AehOpMUPYEMBIX CTEMKHAX U ABE OMOPHbLIE peakuny B LUAPHUPHO HENoABUXHON
onope, T.e. CUCTEMA OJIVH pa3 CTaTUYECKU Heonpeaenuma.

Yactb 1. OmponencHnempysononwemuess loabop ceueHua crepxHei
pac4eToM Mo ynpyron craguv gegopmaumu,

Pucyem npubnnxeHrHslii nNnad nepemeLleHnin (puc.2).

Y106bI COCTABUTL YpaBHEHNE PaBHOBECUSA HApUCyeM NnaH cun — puc.3.

MonydaeM ypaBHeHuNe paBHoBecusi: Tma= 0;
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[image: image4.png]UacTb 2. Ompersmerre—Tpysoncasemsocty Moabop ceveHnn crepxHed
no npedenbHOMY NNacTUYeckoMy COCTOAHMUIO.

TekyT ABa cTepxHs. Ha pnc.4 npeacTaeneH nnaH cun B NpeAensHOM co-
CTOSIHWAK.

3anuiuieM ypaBHeHWe paBHOBECHE B NPefenbHOM COCTORHWN:

Ima=0;  Op A 24 +674, toius® @ '"FJ "“1/3 24 caj/g
Dr-0,84,.2.2¢45,. A, P
Re2¢= F
) %(9%.24Tcﬂ/§~€>

£-,
=

A1= U/g ‘Az.

Torpa npeaenvHan Harpyska

200105 (98.2.5 4+ G202 239 A,

0/ %5'2‘,21\/.,.0,5—.3/5

ane,q':

YcnoBue NPodHOCTU KOHCTpYKUMK:  F< Frpea/n, rae n=1,5.

6 3
=250 230 -10°-A, =1,5-750-10 - 103 2= 2
F=250kH <=0 — = T T 163-10° m*=(4 2cm”.

otkyAa A= ¢, % ~A2=(9(%-[£,3= i3 cm?

I = =

YeHue CTepXHel MeHblue

ynpyroun gedopmaumu.

MpPOLEHT pacxoXAeHNs —?I%/‘/i 100%= 24 ¥ %

YacTtb 3.

Onpenenvum AOMNONHUTENbHBIE HAMPSKEHWS, BbI3BaAHHbIE HAarpeBoOM o%&e—
MOCHUSM-HOTOHTETETEIT TISTOTEBMOHUS CTEPXHA - ‘{ .

Ha puc.5 npeacTaBneH nnaH nepeMeLyeHni.

Jns nnada cun (puc.6) sanvwiem ypasHeHue pasHOBeCUs: Yma=0;
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Для экономии объема файла остальное убрано.







